

第六屆陝粵港澳經濟合作活動周成果豐碩 依託「一帶一路」 陝粵港澳合作再升級

10月16至21日，第六屆陝粵港澳經濟合作活動周在香港、澳門、深圳三地舉行。此次招商一改以往「大而全」的綜合招商推介模式，轉而選擇精確招商、專業招商、對口招商。在6天時間裡，圍繞金融、旅遊、質檢、創新等主題，陝西省舉辦了10場專項招商活動，吸引了眾多海內外客商參與。



陝港深化區域旅遊合作

據悉，自2011年開始，陝西已經在粵港澳地區連續舉行了六屆合作周活動，取得豐碩成果。此次舉行的第六屆活動周，不僅與港、澳、深有關部門達成了合作協議，還簽署了多個合作項目，涉及金融、旅遊、品牌、企業創新等多個領域。在「一帶一路」戰略下，陝粵港澳合作再升級，前景廣闊。

推金融領域合作

在「一帶一路」戰略的推動下，作為絲綢之路起點的陝西迎來了新的發展機遇，但發展離不開優質金融服務與資本的推動。10月18日，陝港金融合作平台交流會在香港國際會展中心拉開帷幕，陝西省副省長王莉霞致辭。她表示，陝西願以自由貿易試驗區建設為契機，密切與香港金融領域的全方位合作。據介紹，擴大金融領域開放、深化金融制度創新是陝西自由貿易試驗區建設的重要內容。陝西將積極擴大金融領域開放，重點選擇銀行、證券、保險等領域減少和取消對外資投資的准入限制，提高開放度和透明度，積極有效吸引外資進入金融領域。

在當天會議上，香港投資推廣署、香港貿易發展局、中銀國際控股有限公司、西安國際港務區等部門和



陝港攜手共推品牌建設



陝港金融合作平台交流會簽多個項目

企業代表紛紛發言，就陝港金融合作提出建議。會議還進行了現場簽約，累計金額達31億元（人民幣，下同）。

拓港澳旅遊市場

陝西是中華民族和中華文明的重要發祥地，上下五千年的歷史為這裡留下了璀璨的文化旅遊資源，加之自然資源獨特，「山水人文 大美陝西」被越來越多的人所認識。為了加深陝西與港澳地區的旅遊合作，此次活動周期間，陝西還在香港和澳門分別舉辦了旅遊合作懇談會，與當地旅行社商共商旅遊合作事宜。

陝西省旅遊局還與香港中國旅遊協會、香港中國旅行社、香港永安旅行社、澳門旅行社協會、澳門中旅等簽訂旅遊合作協議。根據協議，陝西與港澳將整合各自優勢旅遊資源，突出地方特色，進一步推動區域旅遊合作，形成整體性、長期性和戰略性的區域合作框架。

而近年來，隨著陝粵港澳經濟合作活動周的不斷推進，陝西與港澳兩地的旅遊合作也不斷深化。陝西省旅遊局已在香港設立了「大美陝西」旅遊營銷中心，



陝西與澳門旅企簽合作協議



陝西省質監局與中檢集團澳門公司簽合作備忘錄進一步擴大陝西旅遊在香港的知名度和影響力

攜手共推品牌建設

當前，陝西正加快推進質量強省戰略，鼓勵企業提高管理水平和產品質量，推動經濟社會實現質量效益型增長。為了推進品牌建設與質量合作，陝西在香港舉辦了陝港品牌建設與質量合作交流會，在澳門舉辦了陝澳共建檢驗檢測認證懇談會。作為國際金融貿易中心，香港也是世界品牌的亞洲交易中心。陝港兩地在品牌建設、質量檢測等方面有着廣闊的合作空間。而中檢集團澳門公司具有獨特的機構資質和地緣優勢，積累了豐富的檢驗檢測和認證技術服務經驗，陝澳兩地的互補性也很強。

在香港，陝西省質監局與香港品質保證局簽署了《陝港品牌與質量合作備忘錄》，將從質量認證、評審、培訓和品質建設四大方面開展合作；在澳門，陝西省質監局與中檢集團澳門公司簽署了《陝澳品牌與質量合作備忘錄》，擬從信息共享、領域開拓、檢驗檢測實驗室合作、科研技術、課題研究交流以及推動高質量服務發展等方面加強合作。

陝粵創新合作潛力巨大

創新驅動發展是大勢所趨，為了加快轉變發展方式，助推企業轉型升級，陝西省10月21日在深圳舉辦了陝深企業創新發展合作交流大會。大會吸引了陝深兩地各區市、開發區、企業代表逾500人參加。

據介紹，「一帶一路」為陝西發展提供了難得的發展機遇，而深圳作為中國改革開放的前沿，兩地在創新合作方面潛力巨大。前五屆陝粵港澳經濟合作活動周，陝西已與深圳企業簽訂合同項目625個，累計到位資金1,356億元。而此次大會上，陝西再與深圳企業簽訂合作項目12個，簽約金額128億元。

自「一帶一路」建設實施以來，陝西省提出打造「五大中心」的發展思路，吸引了世界各國的關注。而此次陝粵港澳經濟合作活動周，受到粵港澳投資者的廣泛青睞。據悉，截至今年上半年，前五屆陝粵港澳經濟合作活動周累計簽約373個項目，總投資5,712.41億元。



陝深加強創新產業合作

http://www.wenweipo.com



本土畫家何洵瑤 佛港巡展慶大壽

有道是「人生七十古來稀」，踏入70歲高齡的本港女畫家何洵瑤卻依然青春煥發，與其筆下花卉一樣，美麗動人。

書畫可以延年，但書畫藝術沒有速成班，非經過長年累月一步一階的基礎積聚，很難達到一定高峰。何洵瑤自小愛好美術，對美的追求可謂與生俱來，而且至今未曾間斷。她14歲便拜在水墨畫大師靳微天門下，打下扎实的西方繪畫基礎，後又從嶺南畫派第二代大師楊善深習國畫，展開了長達56年的游藝里程，其書畫藝術融會中西，自樹一幟，已達到一個被藝壇所公認的高峰。

何洵瑤人美、畫美、心更美，她畫父親喜愛的《鳳眼果》便是最好的見證。《鳳眼果》是一般畫家極少採用的題材，何洵瑤不但用心去畫形，高光的處理渾然天成，更傾注了對父親深切的懷念，令人感動。何洵瑤不僅畫藝精湛，對傳承和弘揚中國書畫文化更是不遺餘力。70年代她已開始設堂教徒，積極培養藝術生力軍，最近又在香港公開大學的「中國水墨畫大師系列證書班」任導師，藝育菁英。她也是中國書畫文化的傳播大使，足跡遍及世界各地，參加展覽及藝術交流活動多不勝數，更是少數在英國劍橋大學舉辦個人畫展的華人畫家之一。

古稀之年，何洵瑤於10月12日至15日在她的成長之地香港，及10月21至25日在她家鄉佛山巡迴舉行《彩繪墨華—何洵瑤游藝里程展》，把近60年來孜孜不倦的創作成果展現於兩地觀眾眼前，以這種前所未有的文化盛會來慶祝自己70大壽。



何洵瑤《鳳眼果》2015年作

「測隱知心」長者外展大使計劃共建長者友善城市

心房顫動是一種最普遍的心律不整疾病，而年長是其中一個高危因素，此症可能導致中風及心臟衰竭，嚴重時更可導致死亡，及早進行心電圖檢查可有效減低因心房顫動而導致的併發症及死亡風險。為此「測隱知心」長者外展大使計劃共重點培訓了80多位來自27間不同長者社區中心的長者外展大使，並到訪117所長者社區中心，成功為港島、九龍及新界超過10,000名50歲或以上長者進行簡易心電圖檢查，最後經醫學顧問團隊初步檢出267名長者為社區中心的心房顫動患者，令他們可以及早求診，減低因心房顫動而中風導致死亡的人數。

社聯行政總裁蔡海偉和社聯長者服務總主任陳文宜都表示，此次計劃非常有意義，全面響應世界衛生組織建構「長者友善城市」的目標，並融入其概念，通過優化長者的健康，共同締造香港成為有利長者居住的城市，以提高他們的生活質素。



「測隱知心」長者外展大使與活動嘉賓合照

國際專業美容師協會 換屆就職典禮隆重舉行

日前，香港國際專業美容師協會第九屆委員就職典禮暨十七周年晚宴在逸東酒店翡翠廳隆重舉行，潘佩芬榮膺協會新任會長。中聯辦九龍工作部副部長盧寧，晚會主席盧玉貞，立法會議員鍾國斌、邵家輝，協會主席蔡曾玉玲蒞臨主禮。



香港國際專業美容師協會新屆執委與嘉賓合影

潘佩芬致辭表示，該會成立17年以來，為團結專業美容師，提升美容業水平及地位，舉辦了持續進修及講座，並與香港護理學院協辦學分制的課程。此外，為豐富同業的視野和知識，協會還舉辦海外及內地的多場交流活動，並組織協會會員參與特區政府相關的諮詢委員會。鍾國斌感謝協會多年來為香港美容業發展作出的貢獻。協會多年來在醫學美容和預繳式消費等議題上，為香港政府提供了很多寶貴的意見，這些意見亦對美容同行業提升業務專業水平大有幫助。此外，鍾國斌還稱讚協會近年來在培訓香港美容人才，開發新技術，更新設備等方面作出的突出貢獻。

盧寧表示，香港國際專業美容師協會是非牟利機構，在歷屆會長領導下，凝聚了業界精英，是

業界之光及瑰寶。協會在公益慈善事業上不遺餘力，支持弱勢社群，回饋社會傳遞愛心，贏得了同業的喝彩，提升了美容師在社會上的地位。盧玉貞表示，協會一直捍衛美容行業的尊嚴和維護業界的利益。她希望同業能精益求精，為客戶提供優質服務。同時她也希望透過各種活動、會議及講座，令社會人士對美容師行業有更深入的認識。

福建社聯新界西分會賀國慶大聯歡隆重舉行



香港福建社團聯合會新界西分會慶祝國慶67周年暨優秀義工表彰大會日前於荃灣豐盛酒樓舉行，中聯辦社聯部部長李文、新界工作部副部長謝錦文、華團集團協理副總經理鄭宗清、劉勇、福建社團聯合會主席吳良好、港島東分會會長柯達權、新界西分會會長林銘森、執行常務副會長吳煥炎等出席主禮，並對新界西分會105名優秀義工進行表彰。

林銘森表示，歷年來新界西地區的閩籍鄉親秉承「愛國愛港 無私奉獻」的優良傳統，積極參與香港社會事務，成為維護香港繁榮穩定的一股重要力量。香港未來發展任重道遠，冀鄉親繼續發揚「團結鄉友，服務社群」的辦會宗旨，成為建設香港、守護香港、繁榮香港的中堅力量。

謝錦文表示，在中國神舟十一號載人飛船發射成功這個特殊的日子舉行賀國慶大聯歡，具有重要紀念意義。新界西閩籍鄉親的愛國愛港精神令人稱讚，祖國與香港一脈相承，希望新界西閩籍鄉親與祖國一起努力，為早日實現中華民族偉大復興貢獻力量。

吳良好感謝新界西地區的閩籍鄉親長期對福建社團聯合會的大力支持。閩籍鄉親堅持擁護「一國兩制」方針、維護憲法和香港基本法權威，支持特區依法施政，全力協助市民做好選民登記工作，為區議會、立法會選舉作出貢獻，他希望鄉親繼續用實際行動支持2017年特首選舉工作。

康宏國際地產推出《加拿大物業投資必勝讀本》

康宏國際地產投資顧問有限公司（簡稱：康宏國際地產）繼早前推出《日本不動產投資必勝法則》備受讀者青睞，今年推海外物業投資新作——由康宏國際地產行政總裁張永恆編撰的《加拿大物業投資必勝讀本》，為有意投資加拿大房地產市場的讀者提供最新、最全面的加拿大房地產投資指南。

加拿大向來是港人留學及移民的熱門地點，因而當地物業備受投資者追捧，極具發展潛力；加上當地租務需求大，空置率低，風險及成本亦相對較低，因此適合一些擬作長線投資的買家購入。張永恆表示：「加拿大是近年比較宜居的城市，除了生活質素較佳，加拿大的物業投資回報亦吸引不少投資者注視，促使我們出版此書，將多年來研究海外物業投資的心法傾囊相授，讓讀者更清楚知道加拿大物業的投資回報及風險。」

該書已於10月10日在各大書局上架發售，亦於不同的社交平台送出書籍。有關詳情可參閱康宏國際地產網頁 www.convoyproperty.com 及其社交平台 www.facebook.com/convoyproperty。

康宏國際地產最新著作《加拿大物業投資必勝讀本》



康宏國際地產最新著作《加拿大物業投資必勝讀本》，共分為四個單元，羅列投資加拿大5大優勢和25項潛規則。

55萬港元 就能投資！ 5大優勢 × 25項規則 一本專著 加拿大物業投資必勝讀本 仲投投資 淨賺一手樓 8% 仲投投資 淨賺一手樓 8% 仲投投資 淨賺一手樓 8%